



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD SPLIT**  
Služba za društvene djelatnosti  
Odsjek za prosvjetu i tehničku kulturu  
KLASA: 602-02/19-01/139  
URBROJ: 2181/01-05-01/6-19-1  
Split, 12. rujna 2019. godine

**OSNOVNE ŠKOLE GRADA SPLITA**  
**-svima-**

**Predmet:** Obavijest o održavanju „Sajma mogućnosti“

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Policijska uprava splitsko-dalmatinska zajedno s Gradom Splitom i uz Vašu pomoć provodi preventivni program u osnovnim školama pod nazivom „Zajedno više možemo“. Program se aktivno provodi od 2011. godine i sastoji od više komponenti usmjerenih na prevenciju zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja, a koji su namijenjeni populaciji učenika 4., 5. i 6. razreda osnovnih škola i njihovim roditeljima.

U subotu, 12. listopada 2019. godine od 10.00 do 13.00 sati na Obali HNP-a ( Riva), planira se organizacija „Sajma mogućnosti“ koji predstavlja drugu komponentu programa „Zajedno više možemo“.

Radi se o događaju koji je do sada bio vrlo uspješno organiziran, a tijekom kojeg učenici osnovnih škola u pratnji roditelja ili učitelja/ice, dolaze na Sajam mogućnosti, gdje im se predstavljaju različite kulturno - umjetničke, športske i druge udruge kako bi mogli odabrati određenu aktivnost kojom bi se bavili u slobodno vrijeme. Za svu djecu koja dođu na sajam zajedno s roditeljima bit će organiziran zabavni program.

Molimo vas omogućite da učitelji u školama koje vodite informiraju djecu i roditelje o predstojećem događaju, pozovu ih na splitsku Rivu i posjet „Sajmu mogućnosti“ te potaknu na odabir aktivnosti kojom bi se mogli baviti kao alternativni za rizično ponašanje i ovisnost. Informacija o događaju bit će upućena i putem medija te prigodnih plakata koji će biti dostavljeni u Vaše škole.

Vaša pomoć i podrška u dosadašnjim programima rada bila je nemjerljiva i vjerujemo da ćete i ubuduće podupirati ovakav oblik prevencije.



PROČELNIK

Mate Omazić, prof.